



@  
热点

# 合肥籍逝者实行江葬费用全免

## 即日起报名 11月24日举行江葬

星报讯(记者 赵莉) 生命之礼,回归自然,让生命与江河同在。记者昨日从合肥市殡葬管理处获悉,该市第16次江葬活动将在11月24日举行,即日起江葬报名正式启动,市民可以拨打电话:0551-5134107、5114567进行报名。

### 合肥籍市民可享费用全免

“合肥市江葬活动自1997年开展以来,已经成功举办了15次。”合肥市殡葬管理处处长高光平介绍说。

高光平说,与往年不同,今年合肥籍

(包括四县一市)市民报名参加江葬仪式,可享受费用全免(含逝者两名亲属的交通、中餐),超出2名以外的逝者亲属,每人需交200元活动费。江葬报名截止时间为11月15日。报名时,其亲属须持相关证件(逝者户籍证明、火化证明,逝者灵骨存放在合肥市殡仪馆的需提供存放证明)。此外,外地居民也可进行报名,费用为每2人800元。

### “乡土”首伴逝者回归自然

“今年江葬活动更注重服务品牌提

升,增加了多个仪式环节,多个细节凸显温馨、温情。”高光平介绍说,为了环保,撒江的骨灰袋采取易分解的无纺布,并且今年首次选用家乡泥土替代原先使用的彩石,也寓意着家乡土伴随着逝者回归大自然。

“所有祭祀物品均由民政部门免费提供,家属不需要携带任何祭祀物品。”工作人员介绍说,整个江葬活动将分为启程仪式和南京撒江仪式两大部分。

记者了解到,江葬活动当天,家属需要在6:00前到达合肥市殡仪馆,为逝者的骨灰装袋。

### 江葬活动名称标识有奖征集

记者获悉,即日起,合肥市殡葬管理处面向社会公开有奖征集江葬活动的名称和标识。征集时间从即日起至11月15日止,共有书面邮寄和电子邮箱两种投稿。邮箱地址:guanjing777@yahoo.com.cn, fax:5136920,以邮箱发送时间为准。如有疑问,市民可拨打咨询电话:0551-5134107,5114567。

据了解,最终采用作品每件给予2000元奖励。

@民生

### 收费是否合理? 周三下午问省物价局

如果你关心物价,想把收费问题搞清楚,那请你在这个周三下午,自己去问省物价局局长。

省物价局将于11月7日下午3点“局长咨询接待日”接听热线0551-2999821。 菲先龙 记者 王玉

### “小黄帽”,大关爱



昨日,和县交警与企业共同组织开展了一次“警企共建平安校园”活动,为公路沿线学校的学生送去交通安全知识,同时赠送了小黄帽。 秦祖泉 记者 张发平 文/图

### 11月8日至9日 这些区域将停气

11月8日21:30至9日晨06:00时,省城胜利路至长江路的琅琊山路沿线附近等区域将停气。

记者 李尚辉

### 3条公交执行新时刻表

记者昨日从合肥市高新集团了解到,从本月起,652、653、665三条公交线路将实施新的行车时刻表。目前652、653线早晚高峰间隔时间为5~6分钟,较原来8分钟间隔时间缩短25%~37.5%。

记者 沈娟娟

### 合肥气温骤降 动物园的蛇开始取暖

合肥气温骤降,动物园也早早地开始为一些动物准备取暖设施,不过,第一个享受取暖待遇的是爬行馆的蛇类。据介绍,动物园通过浴霸、地暖、暖风机来加温,调节室内热气均衡,因此动物园里的蛇不用冬眠。

记者 赵莉

@社会

### 5吨车拉107.7吨货 罚你1万元没商量

核定5吨的车辆,却拉了107.7吨货物。为了逃避检查,10月25日晚,该车趁夜偷渡检测站,终因超限严重,被治超站处以10700元罚款。昨日,淮南潘集司机卢师傅到银行缴完罚款后,肠子都悔青了。

万志军 李梦琦 记者 王玉

### 省城工商查获 万余瓶假大宝SOD蜜

昨天上午,合肥市工商局瑶海分局的执法人员,在一家物流站查获假大宝SOD蜜166箱,计13820瓶,其外包装均标注灯具、配件等字样。执法人员称,这些假大宝SOD蜜可能已流入市场,希望市民发现后及时举报。

何勤 记者 李皖婷

### “美丽邂逅”相约11月11日

2012“美丽邂逅”将于11月11日18:30在中科大西区学生活动中心开展。今年,“美丽邂逅”已开展了第十四届。此次活动主题是“一眼万年”,寓意在茫茫人海中,爱情就在一瞬间迸发,让人充满期待。

李敏 记者 俞宝强

### 带着猎枪上高速 行至收费站被查

7月12日,王某驾车在涡阳县境内,花15000元买了一把单管猎枪和两发猎枪子弹。5天后,他驾车带着猎枪和子弹行驶至合肥环城高速公路一收费站时,被高速交警拦截。目前,此案已移送至检察院审查起诉。

黄志军 记者 马冰璐

### 百名法师消防培训

寺院为砖木结构,一旦失火,后果将不堪设想。在“119”全国消防宣传日到来之际,来自安徽省100多名知名法师齐聚在庐江县消防大队,拜师消防官兵,接受了一场特殊的消防安全培训,念起了“平安经”。

周政 朱小妹 记者 鲁龙飞

@时政

### 华东最大“物流航母” 明年初步投入运营

华东地区最大的物流中心——合肥宝湾国际物流中心正在建设中,记者昨日从合肥市双凤开发区了解到,预计明年3月份,这个“物流航母”能够初步投入运营。

杨国生 记者 沈娟娟

### 又一央企落户合肥

昨天上午,中建四局华东总部(六公司)落户合肥瑶海区举行揭牌仪式。据了解,目前该公司已参与到瑶海旧城改造中。目前,京福安徽公司、中建七局二公司等一批总部或区域性总部入驻瑶海总部经济圈产生的集聚效应,已经吸引越来越多的企业总部加盟。

堂所 解琛 金凤 记者 李皖婷

### 体验军营生活



2012年冬季征兵工作已经拉开帷幕,11月5日下午,合肥市庐阳区海棠街道组织辖区征兵青年来到省武警总队直属支队提前体验军营生活。

王兵 晴晴 记者 徐涛/ 文程兆/ 图

### 省城宁国路 20多亿打造特色街区

记者昨日从合肥包河区商务局了解到,截至目前,宁国路龙虾美食街已成功引进规模较大的美食休闲娱乐项目10余个,总投资近20亿元,其中御宁道天上人间美食休闲特色街和星光天地美食休闲特色街项目总投资超过5亿元,现已有近70家餐饮企业在此经营。

沈群 记者 宛月琴

@突发

### 百辆电瓶车烧了



11月4日晚7时许,颍上县江心洲二库粮站一电动车仓库发生火灾。100多辆崭新电瓶车被烧成废铁。

李艳军 巩彬 记者 杨文艺 文/图

### 驾车逆向上高速 被查耍横骂民警

昨日,男子程某驾车从高速公路匝道上高速时,被黄山高速四大队民警查获,为逃避处罚,程某拒不配合,竟暴跳如雷,对执勤民警破口大骂,威胁民警不要落在他的手上。

张鑫 记者 陈明

### 女子命殒轿车车轮

昨日上午11时许,省城包河花园纬一路附近,一辆轿车与电动车发生剧烈碰撞,骑车女子重重摔地,送医院抢救后,终因伤势严重不治身亡。肇事的轿车驾驶人也是一名女性,目前已被警方控制。记者 张敏

### 事故车“咬”人 联手营救

11月4日中午12时,马鞍山龙山大道高铁立交桥附近,一辆重型搅拌车与一辆重型自卸货车经猛烈撞击后,双双卡在路边的绿化带上。其中搅拌车车头严重变形,驾驶人右腿被卡住无法动弹。马鞍山交警三大队民警赶到现场后,立即与消防和120共同组织抢救。最终,将受伤驾驶人成功救出。彭进 王涛

### 钱包落在洗手间 一分钟没了踪影

11月4日18时许,在省城繁华大道一家影城看电影的小邵,不慎将钱包落在洗手间,返回寻找时,发现钱包不在了。“前后不过一分钟时间。”小邵说,包内有800元现金、4张银行卡及证件。刘冬梅 记者 范竹标